

奋进新时代 新年新开局

上汽集团召开党史学习教育总结大会

把党史学习教育成果持续转化为干事创业的强劲动力

本报记者 严瑶

1月18日，上汽集团召开党史学习教育总结大会。上汽集团党委书记、董事长陈虹在会上要求上汽各企业党组织要认真做好党史学习教育总结工作，切实将党史学习教育的成果持续转化为干事创业的强劲动力，推动上汽加快创新转型，实现高质量发展。

上汽集团党委副书记、总裁王晓秋出席会议，上汽集团党委副书记、副总裁周郎辉主持会议并通报上汽集团党史学习教育情况。上汽集团党委委员、所属企业党组织负责人等参加会议。

打造学习阵地

推动党史学习教育走深走实

会上，陈虹强调，学习贯彻十九届六中全会精神和习总书记关于党史学习教育的系列重要讲话精神是上汽今年党员干部教育培训的首要内容。上汽广大领导干部要自觉运用习近平新时代中国特色社

会主义思想武装头脑，持续推动党史学习教育走深走实。

自党史学习教育开展以来，上汽集团党委按照上级党委的部署要求，在集团近两千个党组织、4万余名党员、20万余名员工范围内，精心组织、持续推动，党史学习教育总体达到了预期目的。同时，上汽集团党委参与市国资委“国企思政课”红色微视频展播，推出7期红色微党课，部分课程入选“学习强国”有关专栏。

营造浓郁氛围

助推企业
创新转型发展

近年来，上汽各级党组织开展了主题鲜明、形式多样的党建主题活动。上汽各企业党组织通过党史知识竞赛、情景党课、唱红歌、看红剧、走红路等形式，开展各类宣讲、主题活动7000余次，覆盖20余万人次，营造出浓郁的学习氛围。

陈虹要求，上汽各企业要继续集聚党工团力量，从氛围营造、组织建



摄影 张渊源

设、活力激发、服务保障等多维度打好组合拳，围绕改革发展重点任务谋划部署党建工作，不断创新方式，动员广大党员强化担当、勇挑重担，在创新转型中争先锋、打头阵。

激发队伍活力

在实战中培养
有用之才

陈虹指出，上汽广大领导干部要把党史学习教育成果不断转化为推动改革的实践。尤其在深入推进干部人事制度改革上，要继续解放思想、敢于碰硬，持续推进“能上能下”的用人机制，最大限度激发队伍活力。

陈虹强调，上汽要以广阔精彩的事业发展舞台、更加灵活的机制吸引

所需之才，积极探索“技术创新、团队创业、个人成长”的有效融合，稳住核心人才的“基盘”。

聚焦急难愁盼

服务员工要
落在实处

民生无小事，枝叶总关情。陈虹指出，上汽各级党组织要把党史学习教育成果不断体现在服务员工的实处。

今年，上汽各企业要持续做好为群众办实事这项民生工作，要将党建工作更好地与员工的需求对接，提升精准帮扶、精准施策的能力，把解决“热点、难点、堵点”问题作为工作出发点和落脚点，真正把实事办成员工满意的民心工程。

员工提供最佳人力资源环境的雇主。今年，上汽旗下上汽大众、上汽通用、上汽乘用车、上汽通用五菱、上汽通用汽车金融、上汽安吉物流、延锋、上汽大通、上海大众动力总成荣登“中国杰出雇主2022”榜单。

据悉，“杰出雇主”是全球最有影响力的认证项目之一，由1991年成立以来享誉国际的“杰出雇主调研机构”发起，经过独立第三方机构审计，评审出该区域范围内能够为

上汽旗下9家企业荣登
“中国杰出雇主2022”榜单

1月20日，“中国杰出雇主2022”榜单正式揭晓，上汽集团旗下共有9家企业上榜，数量创历史新高，涵盖了整车、零部件、金融、服务贸易等业务板块。

据获悉，“杰出雇主”是全球最有影响力的认证项目之一，由1991年成立以来享誉国际的“杰出雇主调研机构”发起，经过独立第三方机构审计，评审出该区域范围内能够为

软硬结合，携手打造智能座舱

零束科技与延锋达成合作

1月18日，零束科技与延锋举行战略合作签约仪式，双方宣布将基于零束银河全栈3.0技术解决方案将聚焦“直联用户、全局智能与数据闭环，软件与服务运营、生态共建、价值链重构，支持L4+融合智驾”。此次合作双方将充分发挥各自优势，软硬结合，携手将智能车打造成为用户移动的“第三空间”，让车成为有生命力的智慧体和人类伙伴。(林宣)

把基层党建工作“做实、做出价值”

上汽集团召开2021年度基层党组织书记述职评议会

“新的一年，上汽广大领导干部要始终保持紧迫感、使命感，找准问题、破解难题，以一个个具体务实、能落地的发展项目，一件件实实在在、能带来获得感的民生实事，把党建工作做实、做出价值。”1月18日，上汽集团召开2021年度基层党组织书记述职评议会。

组织书记述职评议会，上汽集团党委书记、董事长陈虹在会上提出要求。

当天，来自上汽乘用车、上汽安吉物流、北京公司、纳铁福、华域三电等5家单位的党组织书记进行了口头述职，总结了各自在2021年党建工作中的新探索、新实践，并

接受现场民主测评。陈虹对5位党组织书记的述职进行了点评。

上汽集团党委副书记、总裁王晓秋出席会议，上汽集团党委副书记、副总裁周郎辉主持会议。上汽集团党委委员、政工部室负责人、各企业党组织书记、述职企业行政领导及部分集团任

期制党代表等出席会议。

陈虹指出，上汽各级党组织要找准需求点，在发展中出实招、解难题。“我们要将党组织的政治优势，转化为国企的发展优势。落实‘党建工作要进而在为’的要求，强化责任担当，推动企业更好更快发展。”(尚宣)